

## 秋天的口袋公园

城南小学小记者站 孙暄妍

如果你问我哪里的秋天最美?我会毫不犹豫地告诉你——那就是我家门口的“魔法口袋公园”!

这个公园不大,藏在几栋楼之间,像被秋阿姨小心装进口袋的一块珍宝。一走进公园,脚下是条弯弯曲曲的石板小路。小石板一块挨着一块,有些缝隙里还钻出几丛毛茸茸的青苔,踩上去特别踏实。沿着这条“秋日小径”往前走,就像走进了一个用树叶编织的童话世界。

首先迎接你的,是一片不大却热闹非凡的小森林。这里的树朋友们,到了秋天都换上了最时髦的新衣裳。

看,那是水杉树!阳光真是个调皮又神奇的画家。它把光线洒在水杉身上,被照到的地方染上一层暖暖的浅黄色,软绵绵的,像被秋阳烘过的棉花糖;而太阳公公没画到的地方,还留着夏天尾巴的深绿色。这样一来,一棵树上黄绿相间,像是穿了件漂亮的渐变外套,可神气了!

最爱漂亮的银杏树小姐,当然不会错过这个比美的季节。她早就把夏天的绿扇子,换成了一把把金灿灿的小金扇,挂满整棵树。每当秋风——这位最好的舞伴轻轻吹过,银杏小姐就“沙沙”地笑起来,随着风儿的节奏跳起旋转的舞蹈。她那心爱的黄裙子飘飘洒洒,一些淘气的小金

扇子会离开枝头,飞呀飞,最后轻轻柔柔地落在小路上,把石板路铺成了一条金色的走廊。

咦,那边怎么有一团火?别担心,那是枫树哥哥!他最近总有些小情绪,因为小鸟们太喜欢他结实的枝干了,天天站在上面开演唱会,叽叽喳喳个不停。枫树哥哥被“气”得脸都红了,一开始是羞答答的粉红,后来是火辣辣的橘红,最后简直成了燃烧的深红色!不过这红脸蛋可真好看,像一团团小火苗挂在枝头,把秋天都照得更暖和了。

黄绿渐变的水杉、金光闪闪的银杏、热情如火的枫树,它们高高矮矮地站在一起,颜色你挨着我、我靠着你,远远望去,真像一幅浓墨重彩的油画,比美术书上的还要好看!

这幅“油画”可不只有颜色,还有声音和味道呢。仔细听,落叶在地上被风吹着跑,发出“窸窸窣窣”的细响,像在说悄悄话。空气里有股凉丝丝、清清爽爽的味道,那是树叶和泥土混在一起的秋天气息。偶尔,还能看见几只小松鼠抱着果子,飞快地窜过,给这幅画添上了灵动的几笔。

怎么样?我家门口这个小小的、装满秋天魔法的口袋公园,是不是美丽又有趣?欢迎你来我的童话世界里做客呀!

(指导老师:马昱琛)

## 冰箱上的“成都小世界”

暨阳实验小学(南)小记者站 倪莘寻

爸爸从成都出差回来,背包里揣着一捧冰箱贴——每一个都裹着成都的烟火气,还趴着圆滚滚的大熊猫!

这些小家伙不光模样可爱,还藏着不少“小机关”:刻着“成都”二字的小茶杯,掀开杯盖便能看见几只熊猫在里头打滚;趴在太古里蓝色小房子旁的熊猫,按一下就会晃晃悠悠往前挪;还有只举着变脸扇子的大熊猫,扇面一摆,就能“变”出不同的面具,仿佛把宽窄巷子的戏台搬来了冰箱上。

我最偏爱的是那个“花花茶屋”——它呈茶杯形状,杯柄弯成了小楼梯,杯身印着晒干的茶叶纹路。茶杯分两层:一楼铺着

茶叶,三只熊猫正忙得不亦乐乎:一只蹲在茶堆边嘬茶,一只扒着楼梯扶手往上爬,还有一只趴在二楼栏杆边往下望,圆眼睛吃得软乎乎的。掀开茶杯盖才是真正的惊喜:大熊猫花花正蜷在里面喝茶,头顶扣着小花帽,旁边的红灯笼上写着“茶”字,连杯沿都沾着两朵粉嘟嘟的小花,好似把成都茶馆的暖香都封在了这小小的帖子。

现在每次开冰箱门,我的目光总会先黏在“花花茶屋”上,那几只软乎乎的大熊猫,仿佛在跟我打招呼,惹得我也好想去一次成都,亲眼看看这些可爱的大熊猫。

(指导老师:蔡雨涵)

## 抓娃娃记

城北小学小记者站 倪撄宁



周六晚上,爸爸妈妈带我去览秀城玩。刚到四楼,抓娃娃机绚烂的彩灯便弄得人眼花缭乱,一排排娃娃机里摆满了色彩缤纷的毛绒娃娃,瞬间就把我吸引住了,我迫不及待地冲了进去。

妈妈给了我一盒沉甸甸的硬币,我早已按捺不住,快步走到那台一眼就看中的、摆着紫色星星娃娃的机器前。随着投币时“叮当”一声脆响,机器亮了起来。我小心翼翼地握着操纵杆,手心微微出汗,爪子在我的操控

下摇摇晃晃,好不容易才挪到星星上方。“就是现在!”我猛地按下白色按钮,爪子“咔嗒”张开,眼看就要扣住星星,它却像抹了油似的,从爪缝里骨碌碌滑走了。

接连尝试了好几次都失败了,看着硬币盒快空了,我鼻子一酸,难过得差点哭出来。妈妈蹲下来帮我擦了擦手,鼓励我说:“别灰心,坚持就会成功。你看,爪子是歪着往下落的,重心在左边呢。”我受到妈妈的鼓励,深吸一口气,静下心来。这次我慢慢挪动操纵杆,等爪子对准星星左半边,才迅速按下按钮。爪子收紧时,星星晃了两下居然没掉!随着“咚”的一声轻响,它掉进了出口。“抓到了!太棒啦!”我举着星星高兴地跳了起来。

后来我又用这招,不一会儿就抓到了好几个娃娃。看着爸爸怀里堆成小山的娃娃们,我满意极了。回家的路上,晚风吹起我的衣角,我抬头望着天上的星星,它们眨着眼睛,好像在对我微笑,似乎在说:“你好厉害呀!”我抱着我的新伙伴们,心里甜滋滋的,原来坚持不放弃,真的会有惊喜呀!

(指导老师:李敏)

## 蜂声里的甜

暨阳实验小学(南)小记者站 耿芊与

清晨的第一缕阳光掠过校园的角落,草丛间传来嗡嗡的轻响。一群金色的小蜜蜂振动着透明的翅膀,在花蕊间轻盈旋舞——一时而悬停如星,时而绕圈成圈,毛茸茸的后腿上,早已沾了满是细碎的金色花粉。

这些小生灵从不喧哗,只是日复一日地做着自己的事:每只工蜂一生要造访上万朵花,却只为酿出一勺蜜;它们用翅膀扇动微风,为蜂巢调节温度;用触角轻碰同伴,传递蜜源的方向。哪怕生命只有短短数十天,也永远在飞行、采撷、酿蜜的轨迹里,没有片刻停歇。

(指导老师:蔡雨涵)

天未亮时,环卫工的扫帚扫过街道,沙沙声是城市最早的晨曲;路口的交警在车流间抬手、转身,在风雨里站成安全的坐标;还有教室外抱着教案的老师,办公室里敲着键盘的职员——他们像蜜蜂一样,以细碎的劳作,织就生活的纹理。

蜜蜂教会我们:伟大不必是惊天动地的巨响,甜蜜从来藏在点滴的堆叠里。当每一只蜂都守好自己的分工,蜂巢便会盈满甜蜜与生机;当每一个平凡的人都做好手里的事,生活的蜜罐,也会在日复一日里,酿成暖而稠的甜。

(指导老师:蔡雨涵)

## 小厨神

合兴小学小记者站 赵莹

在热热闹闹的除夕当天,妈妈笑眯眯地对我说:“乖孩子,今天你来给家里做一顿‘团圆饭’吧。”我眼睛一亮,毫不犹豫地答应了。你要是好奇我为何如此爽快,那自然是源于我颇为高超的厨艺啦!

我一直心心念念着能自己下厨做饭,美滋滋地品尝劳动成果。于是我日复一日勤学苦练,就像执着的侠客修炼绝世武功一般,终于练就了这身令人称赞的厨艺。

接下来,我要为家人呈上第一道菜——别具特色的饺子。这饺子可不一般,我在里面加入了香酥的油渣和清甜的白菜,之前尝过,味道堪称一绝。我先把白花花的面粉“哗啦啦”倒进干净的盆里,缓缓加入适量水,再撒些面粉,反复操作好几次,像在精心调制一幅美味画卷,直到面团软硬适中,仿佛乖巧的孩子般听话。

随后我开始制作香喷喷的肉馅。先拿出一两斤油渣,小心翼翼放在案板上,操起锋利的菜刀“咚咚咚”切成细碎小块,声音像一首欢快的厨房交响曲。切好后放进另一个干净盘子里。紧接着拿出一斤水灵灵的白菜,同样切碎,放进盛油渣的盆里。之后倒入适量油和盐,敲入一个金黄的鸡蛋,放入一块散发独特香气的生姜。我戴上塑料手套,像充满激情的指挥家,用手用力搅拌,眼睛紧紧盯着盆里的食材,直到它们完美融合。最后把面团分成一个个小剂子,熟练地用擀面杖擀成薄如蝉翼的面饼,舀起勺

肉馅包进去,施展独创的“花式包法”,一个小巧玲珑的饺子便在手中诞生了。

饺子包好后,就到了煮饺子的环节。我先在锅里倒半锅清澈的水,打开煤气灶,不一会儿水就“咕噜咕噜”烧开了,像一群欢快的小泡泡在跳舞。我小心翼翼地把饺子一个个放进锅里,看着它们像可爱的小鸭子扑通扑通跳进水里。接着盖上锅盖,耐心等待了十分钟。时间一到,我迫不及待揭开锅盖,只见一个个饱满的饺子像一艘艘小白船漂浮在水面上。我用漏勺捞出来,盛在盘子里。

之后我又大显身手,做出肥而不腻的东坡肉,色泽红亮仿佛天边绚丽的晚霞;肉质松软轻盈的孜然羊肉,散发着浓郁香气,让人闻了就垂涎欲滴;还有鲜美的鱼汤,奶白色的汤汁像琼浆玉液一般诱人。这些美味佳肴陆陆续续端上餐桌,满满一桌美食让人眼花缭乱。

大家围坐在餐桌旁,品尝着我做的饭菜,脸上都洋溢着幸福的笑容。他们纷纷竖起大拇指,称赞我做得非常好吃。就连平日里擅长烹饪的奶奶也连连点头,自愧不如地说:“这孩子的厨艺,真是青出于蓝而胜于蓝啊!”

得到了大家的夸赞,我心里就像吃了蜜一样甜,开心得合不拢嘴。同时,我也深刻地体会到了,只要肯付出努力,成功就会像一位热情的朋友,在前方微笑着向我们招手。

(指导老师:缪丹)

## 秋天

合兴小学小记者站 仲思羽

秋天到了,天气渐渐转凉,树叶染上金黄,大地悄然换上了崭新的衣裳。

秋天的色彩真美啊!树叶从盛夏的浓绿慢慢晕染成明黄、绯红,微风拂过,便如蝴蝶般轻盈飘落。果园里,果树缀满了沉甸甸的果实,红彤彤的苹果像小朋友红扑扑的脸蛋,黄澄澄的梨子像一盏盏小巧的灯笼。孩子们常常爬上树采摘水果,清脆的笑声飘满了整个果园。

田野间,麦子变得金浪翻

滚,宛如一片金色的海洋。农民伯伯望着丰收的麦田,脸上漾起了幸福的笑容。

秋天也是香香的!走在路上,能闻到桂花幽幽的甜香,还能嗅到果子成熟的芬芳。路边的小野菊也竞相绽放,黄的、白的,星星点点,可爱极了。

秋天真是一个美好的季节,它有斑斓的色彩,有怡人的香气,还有丰收的喜悦。我喜欢秋天!

(指导老师:雷荧)

## 李晓明的生日

合兴小学小记者站 贵彦文

下课了,小红和小刚坐在座位上聊起自己过生日的场景。小红开心地说:“我上个星期过九岁生日,妈妈给我买了一个很大的生日蛋糕。”小刚也不甘示弱,说:“我也刚过了九岁生日,那天是和全家人一起过的。”李晓明听到他们的对话,眼里闪着泪光,默默地走开了。“我也快过生日了,可爸爸妈妈都在外地工作。”李晓明难过地自言自语道。

小红正好从旁边路过,听见了他的话。她走到小刚身边,轻轻拍拍他的肩膀说:“李晓明的爸

爸妈妈在外地工作,明天是他的生日,我们可以和老师、同学们商量一下,给他过一个难忘又有意义的生日。”他们说干就干,有的同学去买蛋糕,有的去买礼物,还有的去买装饰品。

到了李晓明生日那天,小刚用布蒙住他的眼睛。一进教室,他就听到了《生日快乐》歌。他激动地掀开眼前的布,“生日快乐”四个大字映入眼帘,动听的歌声在教室里回荡。

李晓明激动地说:“谢谢你们,这是我过得最难忘的生日!”

(指导老师:雷荧)



## 福气小马

暨阳实验小学(南)小记者站 史佳辰 (指导老师:李星雨)

## 风雨中的快递员

合兴小学小记者站 陆澄

我才仔细打量他:单薄的身躯,黝黑清瘦的脸庞上带着一丝羞涩。“您订的是生鲜食品,晚送可能会影响品质。”他轻声解释。

“那真是太感谢您了!”我连连道谢。

他走后,我打开快递包裹,里面的货物完好无损。我心里涌起一阵暖意,走到窗台前望着窗外那个模糊的背影,只听见快递车发动的声响,那辆小小的快递车渐渐消失在雨雾深处。

雨水打湿了窗玻璃,我的心里却暖洋洋的,他真诚的话语一直在耳边回响。这位朴实的快递员,在狂风暴雨中诠释了什么是责任,什么是敬业。

或许有一天,我们每个人都会成为这样的“快递员”——在自己的岗位上尽心尽力、奋力打拼。到那时,我们也该拥有这种不畏困难、不惧风雨的精神。

(指导老师:陆文卉)

## 小狗点点

合兴小学小记者站 胡一一

我们家养了一只白色的小狗,它叫点点,既可爱又淘气。

点点和别的小狗一样,总爱找个温暖的地方睡觉。不管你多么叫它,它都像没听见似的,一点儿也不理睬。有时候你想逗它,哪怕把它从美梦中拉醒,它也懒得理你,你一松手,它就像个小皮球似的,懒洋洋地滚到一边继续做美梦。要是它自己醒了,一见到主人,就会站在脚边摇尾巴,表演它的拿手好戏:时而站起来转圈,时而翻个跟头,时而四脚朝天装死。表演完了,就会蹭着你要挠痒痒,这样才肯罢休。等你给它挠完,它就跳到你身上,伸出粉红色的小舌头舔你的手——这就是它给你的报答。

(指导老师:雷荧)

点点还很活泼贪玩。每当妈妈拖地时,强烈的好奇心就驱使它凑上去。到了夜晚主人睡觉时,它会叼着全家的拖鞋跑到床底下,咬来咬去,像勇士一样和拖鞋“搏斗”不止。害得第二天早上,我们全家人光着脚丫在地板上四处找拖鞋。尽管这样,我们从来不舍得责打它——看它那生机勃勃、活泼天真的样子,喜欢还来不及呢,又怎么会责骂它呢?

(指导老师:雷荧)

## 捉蚊趣事

合兴小学小记者站 蓬雨妙

夏天的夜晚,本应宁静而美好,可那些讨厌的蚊子总来捣乱。今天,我和蚊子展开了一场激烈的“战斗”,还发生了一件特别有趣的事。

那天晚上,我正津津有味地看着故事书,突然一只蚊子“嗡嗡”地在耳边飞来飞去,像个不知疲倦的小恶魔。我气得放下书,决心要抓住它。

我静静地坐着,眼睛紧紧盯着蚊子飞舞的轨迹,活像个等待猎物的小猎人。过了一会儿,蚊子似乎累了,停在墙上。我小心翼翼地拿起一本书,慢慢靠近,然后猛地一拍——可这蚊子太狡猾了,一下子就飞走了,只在墙上留下一个黑乎乎的小点。

我没有灰心,继续寻找它的

踪迹。不一会儿,发现它停在我的胳膊上。我伸出手想把它捏死,可就在手快要碰到时,它又飞走了,还在我手上咬了一口,痒得我直挠。我心里面嘀咕:哼,你这只蚊子,我就不信抓不住你!

我开始在房间里四处搜寻,一会儿看看床头,一会儿瞅瞅墙角。终于,在窗户上发现了它。我轻手轻脚走过去,拿出我的“秘密武器”——一个小网兜,慢慢靠近蚊子,然后迅速一兜。哈哈,蚊子被我抓住了!我高兴得跳了起来。

这场捉蚊大战可真有趣,虽然过程有些曲折,但最后我还是成功了!

(指导老师:陆佳玮)